Escuela Pedro Pabla L
Matemética 7mo

HELLO

OA 8. Resolver problemas
rutinarios y no rutinarios que
involucren adiciones y
sustracciones de fracciones
propias, impropias, nimeros
mixtos o decimales hasta la
milésima.

I Selecciona la respvesta correcta:

1) &nun frutero hay 13 frutas, de las cvales 5 son manzanas ;Qué fraccién representa las
manzanas que hay en el frutero?

b) % son manzanas ¢) ? son manzanas

3 . ‘ : : .
2) Maria ha gastado ; del dinero que tenia revnido en sv libro faverito y - en un regalo para

sy mamd ;,Qué fraccn&n del dinero revnido ha gastado Maria?

ﬂJ 2 el dinero ha gastad

b);deldinerohagastado

Ok ; del dinero ha gastado

3) Sebastian ha leido la primera semana ; de sv libro y la segunda semana lee ; (Qué
e
: fraccién de sv libro ha leido en total entre ambas semanas?

b) £ ha leido Sebastidn ¢) % ha leido Sebastian

A ' 4 y/ 4
4) Un agncultor siembra - de SV granja con maiz, _g con soya. L&n total qué fraccion de Ia “

~ granja sembré?

&~

(]
!
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a) ;—flha mbrado b) 3—55 ha sembrado c) = ha sembrado

come % de lo que queda, ;Qué fraccién del total se comit?

4) * ha comido Andrés b)  ha comido Andrés |
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6) Cristian y Gonzalo Gonzalo estaban Jugando un wdeojue_g_g tratando de obtener cofres de
tesoros. Cristian obtuvo - 2 de los cofres y Gonzalo obtuvo 6.2 de los cofres (,Cual esla
diferencia entre los cofres obtenidos por ambos nifos ; :

7) Daniela es vna atleta muy i importante en sv cole_gio en la manaﬁa corrtér de kmy —de
km en la tarde ;Cvanto corri6 en tntal? ' s g.° ' -

‘a W ¢

Q) = 3o ha corrido Daniela

a L

8) Una costurera tiene 2/3 de metro de tela y necesita 5/2 metros para hacer vn vestido
iCvanto le falta?

| ) Zle falta

9) La mamd de Mateo compré vna botella de 1L de jugo, si Mateo tomé.s del Jugo tCvéles la
fraccién que representa al resto de jugo en la botella? » b = =
; 5 n %t;’ b .

['€) 2 queda en Ia botella

10) ;Cvéantos ml (millitros) tomé Mateo? (IL = 1000 ral}

1) ¢Cvantos ml de jugo quedan en la botella?

Tc) 500 ml sobran

12) £n el horno 2% pizzas. £n otro horno hay %de pizza del mismo tamafio que la anterior
iCvantas pizzas hay en total?

c) Hay 3 pizzas
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